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HccnemoBaHue MOUH 110 3UMHULIKOMY Ha3Ha4yeHO Baimum BpadoM. Llenb uccienoBanusi 06beKTUBHO
OLleHUTh QYHKIUHXIO ToYeK. [[719 moTy4eHusI HOCTOBEPHBIX Pe3yIbTaToB BaM He06X0OMMO MOATOTOBUTE
cebst K 9TOMY MCCJIeOBAHUIO: BO3IEePKAThCS OT GU3NUYECKUX HATPY30K, IIPHeMa aaKoroJs, I1edb
CIlaTh HaKaHyHe B 00bI9HOe [ Bac Bpemsi. EMKocTH s c6opa Mouu Brl MoxkeTe TOTy4YUTh B
npollefypHOM KabuHeTe nmabopaTopuu 3apaHee fo cOopa Mouu (8 eMKocTel). [IpenBapuTebHO
HaIUIIUTEe Ha 3TUKETKE Ha eMKOCTAX A1 Mouu Bawmu maHHble: ©.U.0., maTy poXngeHusd, gaTy u
BpeMs cOopa mouu 9, 12, 15, 18, 21, 24, 3 u 6 9acoB, 3anuch fomKHa ObITH CHe/laHa pa300pPUUBEIM
moyepkoM. Brl OymeTe coOupaTh MOUy B TEUEHUE BCETO CIENYIONIETO OHS, TI03TOMY [IOIKHBI BCTATh
yTPOM B 6 4. B 6 4acoB yTpa Bbl ugeTe B TyasieT U IIOJTHOCTHIO OIIOPOXKHSAETE MOYEBOU ITy3bIPh B
YHHTa3. 3aTeM 4Yepe3 Kaxkasle 3 yaca cobupaeTe BCIO MOy, KOTOpas HaKOMMIack y Bac 3a 3To
BpEMsI, B OTMIe/IbHYI0 eMKOCTh. BrI lomKHB coOpaTh Mouy B 9, 12, 15, 18, 21, 24, 3 u 6 4acos.
Kaxmyro eMKOCTh 3aBUHYMBaETE KPHILIKONW U CTaBUTE B IIPOXJIafHOEe TeMHOe MecTo. Ha cnepyomuii
IieHb II0CJIe ocienHero coopa Mouu Bhl JocTaBiisieTe Bce eMKOCTH B IPOLeTyPHBIN KaOUHET
nabopaTopuu, THe COaeTe UX MeIUIIMHCKON CecTpe.



